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		Cvičenie na každý deň
		
			Posted on 15. 2. 202416. 3. 2024Author Posted in Nezařazené		

	
	
		
		Cvičenie nemusí byť iba úmorným skákaním alebo trávením dlhých hodín v telocvični či fitnescentre. Môže to byť aj čas ktorý venujeme sebe a niečomu príjemnému. Počas cvičenia nielen naťahujeme šľachy či posilňujeme svaly. Správne návyky a pravidelnosť pôsobí aj ako očista pre naše telo. Môžu si ho dovoliť nielen mladý ale aj staršie ročníky či… 

Read More
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		Plastové okná
		
			Posted on 27. 8. 202320. 3. 2024Author Posted in Nezařazené		

	
	
		
		Pre zákazníkov je jedným z najdôležitejších faktorov pri výbere nových okien cena. Samozrejme je dôležité mať prehľad o cenách produktov, ale nie je to jediná vec, ktorá by vás mala zaujímať. Sú to izolačné vlastnosti, bezpečnosť a materiálové prevedenie. V rámci izolačných vlastností je potrebné vyhodnotiť nepriepustnosť tepla do miestnosti v období leta a naopak… 

Read More

			

			
		
		Drevené reštauračné stoly – je to správny typ pre každý podnik?
		
			Posted on 15. 8. 202311. 8. 2023Author Posted in Tovar		

	
	
		
		Drevo je univerzálny a nadčasový materiál, ktorý si nájde miesto takmer v každom interiéri. V súčasnosti je na trhu k dispozícii mnoho verzií drevených stolov, takže môžeme ľahko zladiť správny kus nábytku s interiérom nášho podniku. Je však tento materiál vhodný do každého interiéru? Aké sú výhody drevených stolov? Podrobnosti nájdete v tomto článku. Výhody… 

Read More
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		O ideálnom bývaní
		
			Posted on 11. 8. 202311. 1. 2024Author Posted in Bývanie		

	
	
		
		Bývanie podľa vlastných predstáv je určitým vytúženým cieľom mnohých jednotlivcov, ktorí sa snažia zhmotniť svoje predstavy o ideálnom bývaní do reality. Ideálne bývanie je pre každého niečo iné. Je to podobné ako s pocitom hojnosti. Niekto prežíva hojnosť po pravidelnej zdravej a výživnej večeri, niekto, ak môže zažívať teplo sálajúce z praskajúceho krbu. Iným sa zase pojem hojnosti spája… 

Read More
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		Nechty na leto
		
			Posted on 14. 6. 202318. 10. 2023Author Posted in Nezařazené		

	
	
		
		Ale gélové či nalakované nechty ku ženám jednoducho patria. Tak ako sa staráme o vlasy a chodíme ku kaderníčke, by sme mali zavítať aj do salónu a dať si urobiť manikúru. Alebo si kúpte sadu gélových nechtov na doma a starajte sa o svoje nechty sama. Množstvo žien miluje výber nechtov. Dobrá nechtárka vám urobí… 

Read More

			

			
		
		Psoriáza
		
			Posted on 12. 5. 202312. 5. 2023Author Posted in Tovar		

	
	
		
		S konopnou masťou proti psoriáze. Týmto kožným ochorením trpí v súčasnosti dosť veľké množstvo ľudí. Príčina ochorenia do dnes nie je úplne známa. Predpokladá sa, že je to dedičné ochorenie, ktoré vzniká poruchou autoimunity. Na spustenie tohto ochorenia sa môže podieľať viacero faktorov, tými najčastejšími je to samozrejme dlhodobý stres, slabá imunita, nesprávna životospráva, hormonálne… 

Read More
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		Manžel vytvára hádky
		
			Posted on 5. 5. 20235. 1. 2024Author Posted in Bývanie		

	
	
		
		Deň pred Vianocami rozhovor s manželom o nás ako to bude ďalej. Začal tým čo budem zajtra variť a potom to už išlo…. Zase či chrumkavý rozvod a byť s niekým iným. Pritom o rozvode hovorí vždy iba on. Slovný šalát!!! Ako som povedala niečo mierené na neho, začal hovoriť o niečom inom. Odbiehanie od… 

Read More

			

			
		
		Kanadibiol
		
			Posted on 27. 3. 202328. 4. 2023Author Posted in Tovar		

	
	
		
		Co je CBD? CBD je látka, ktorá v niektorých posledných rokoch vyvolala veľký boom v spoločnosti a teší sa stále narastajúcej obrovskej obľube. Nie je natoľko psychoaktívna a nájsť sa dá vo všetkých odrodách konope. CBD je legálna a mnohými ľuďmi vyhľadávaná látka, keďže je to ľahšie dostupná variácia už spomínanej konope siatej. I táto… 

Read More

			

			
		
		Prachy sú prachy a život taký krátky. Len točíme, točíme a nevieme kde
		
			Posted on 18. 3. 202318. 8. 2023Author Posted in Peniaze		

	
	
		
		Bože voľakedy sa aký skromný život žil .Ľudia mali málo síce robili veľa a ťažko na roliach ale vedeli si to vážiť .V dnešnej dobe si nič nevážime každý vidí len peniaze. Niekedy má človek pocit že sa im hádam už aj ľudom sníva o peniazoch .Bože aký sú ľudia neskutočne skúpi len pre seba.… 

Read More

			

			
		
		Krtkovanie v Trnave a okolí
		
			Posted on 15. 2. 202328. 4. 2023Author Posted in Nezařazené		

	
	
		
		Bývate v Trnave alebo v jej okolí a máte problém s upchatým potrubím? Rýchlu a odbornú pomoc Vám poskytne firma AB-krtkovanie. Profesionálny prístup zamestnancov s mnohými rokmi skúseností je Vám k dispozícii kedykoľvek to budete potrebovať. Nezáleží na tom, či je pracovný deň, víkend alebo sviatok. Nepríjemné poruchy prichádzajú nečakane, a preto sú služby firmy… 

Read More
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